

骡坪镇:3100亩烤烟开秤收购



工作人员正在查看烟叶质量。

本报讯 (记者 曾露 文/图) 又到了一年烟叶收购的时节,8月20日,骡坪镇烟叶收购站点开秤收购,标志着2021年

烤烟收购工作正式拉开序幕。在烤烟收购现场,一个个蓝色塑料筐内放满了金黄的烟叶,工作人员正在把烟农的

烤烟卸车、送检,对烤烟进行质检、分级、定价、过秤,收购现场秩序井然。烟农夏绍应通过提前预约,早早地就把

烘烤好的烟叶送到了站内。据他估算,今年将又是一个丰收年。

夏绍应是附近金坪乡月池村村民,当天带来了400余斤烤烟,经过分级后卖了5000余元,他高兴地告诉记者,近几年在政府和村干部的大力支持下,他将自家烟叶种植面积扩大到了20多亩,而且在当地烟草站的技术和器材协助下,烤烟技术得到了提高,自己收入增加了不少,预计今年纯收入能达到8万余元,如今一片片的烟叶成了他家的“致富叶”。

为了更好的将“金叶子”变成发家致富的“钱袋子”,骡坪烟叶工作站早安排、早部署,积极抓好新烤房建设、老烤房维修、人员培训等前期工作。针对今年的烟叶长势,积极采取指导到户、培训到人的措施,在烤烟中后期管理及提高烟叶纯度上下功夫,不断提高服务烟农水平,尽最大可能保障烟农利益。

据悉,骡坪镇种烟户共107户,种植烤烟3115亩,今年合同收购量7787.5担,预计实际收购量可以达到7800担。去年烤烟收购均价为每斤14.6元,今年预计收购均价可以达到每斤15元,预计骡坪镇可实现烟叶产值1100万元。



现代山地特色高效农业

五里坡国家级自然保护区管理事务中心开展巡护人员培训

本报讯 (记者 陈廷权) 8月24日,重庆五里坡国家级自然保护区管理事务中心开展的巡护人员培训在竹贤乡启动。保护区涉及的官阳、当阳、平河、竹贤、骡坪5个乡镇林业工作人员、中心管护员、生态护林员、五里坡林场职工、五里坡保护区管理事务中心职工等分别在竹贤乡、官阳镇和当阳乡参加此次培训。

培训中,来自市天保中心、县林业局、重庆五里坡国家级自然保护区管理事务中心相关人员分别围绕保护区法律法规知识、天保综合知识(森林防火知识、森林病虫害防治知识、疫源疫病监测知识)、巡山技能知识、信息报送和巡护记录书写、巡护APP运用等方面为参加培训人员开展集中培训。

本次培训进一步提高了生态护林员等保护区一线巡护人员的林业法律法规、森林防火、森林病虫害防治、巡山安全等知识,掌握巡山技能、信息报送内容和报送方式,并运用到实际工作中,推动森林保护工作顺利开展,保护好保护区自然生态成果,维护森林生态系统安全。

毕业季就业创业政策宣讲及现场招聘会举行



工作人员宣讲相关政策。

本报讯 (记者 陈廷权 实习生 马江 文/图) 8月25日,由县人社保局主办,县就业人才中心、团县委承办的巫山县毕业季就业创业政策宣讲及现场招聘会在市政广场举行。

活动现场,工作人员围绕就业服务、创业服务、求职招聘、失业保险、劳动维权等方面向广大市民开展政策宣讲,并向广大市民推送了一批来自县工业园区及铜梁、北碚、山东等地企业的优质岗位,切实推动用人单位和求职者之间实现无缝衔接,帮助市民更快更好就业。本次活动共发放宣传资料550份,达成求职意向32人。

据了解,自党史学习教育开展以来,县人社保局、县就业人才中心围绕“我为群众办实事”实践活动,紧密结合自身职能职责,多次组织开展政策宣讲会、招聘会、技能培训等活动,努力为市民提供更为全面精准的就创业服务,全力推动保居民就业行动。

红椿土家族乡:华山松产值将达200万元



收购现场。

本报讯 (记者 侯月 文/图) 8月25日,记者在红椿土家族乡红椿村、大坪村看到,村民们正忙着销售松包。

据了解,华山松属松科类,生长在海拔1600—3000米地带,种子可食用,红椿土家族乡是华山松的最佳生长地,每年入秋后村民便开始在自留山采摘,并以每斤1.4元的价格出售给东北收购商。

“我家自留山山林面积大概有

100多亩,除了做点小生意外,还能采摘8000斤左右的松包,每年还能增收万多元。” 采摘户伍毅告诉记者。

据了解,红椿土家族乡华山松总面积约4万亩,年均产量600余吨,产值200万元左右。据东北收购商介绍,每年都会来这里收购华山松,目前已经收购近40吨,6吨松包可加工一吨松籽,9月中旬将对松包进行机械加工。

在新长征路上大力弘扬伟大长征精神

(上接第一版)是中国共产党和红军谱写的壮丽史诗,是中华民族伟大复兴历史进程中的巍峨丰碑。这一惊天动地的革命壮举所铸就的伟大长征精神,是中国共产党人及其领导的人民军队革命风范的生动反映,是中华民族自强不息的民族品格的集中展示,是以爱国主义为核心的民族精神的最高体现。习近平总书记强调:“不论我们的事业发展到哪一步,不论我们取得了多大成就,我们都要大力弘扬伟大长征精神,在新的长征路上继续奋勇前进。”

伟大长征精神,作为中国共产党人红色基因和精神谱系的重要组成部分,已经深深融入中华民族的血脉和灵魂,成为社会主义核心价值观的丰富滋养,成为鼓舞和激励中国人民不断攻坚克难、从胜利走向胜利的强大精神动力。长征胜利80多年来,我们党团结带领全国各族人民,不断推进革命、建设、改革伟大事业,进行

了一次又一次波澜壮阔的伟大长征,夺取了一个又一个举世瞩目的伟大胜利。长征永远在路上。必须清醒认识到,夺取坚持和发展中国特色社会主义伟大事业新进展,夺取推进党的建设新的伟大工程新成效,夺取具有许多新的历史特点的伟大斗争新胜利,还有许多“雪山”“草地”需要跨越,还有许多“娄山关”“腊子口”需要征服。弘扬伟大长征精神,走好今天的长征路,是新的时代条件下我们面临的一个重大课题。习近平总书记深刻指出:“伟大长征精神,是党和人民付出巨大代价、进行伟大斗争获得的宝贵精神财富,我们世世代代都要牢记伟大长征精神、学习伟大长征精神、弘扬伟大长征精神,

使之成为我们党、我们国家、我们人民、我们军队、我们民族不断走向未来的强大精神动力。”

今天,我们实现了第一个百年奋斗目标,正在意气风发向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进。在新的长征路上,要深刻认识到:只有坚定理想信念,不论时代如何变化,不论条件如何变化,都风雨如磐不动摇,才能用理想之光照亮奋斗之路,用信仰之力开创美好未来;只有不怕牺牲、英勇斗争,不断增强斗争意识、丰富斗争经验、提升斗争本领,逢山开道、遇水架桥,才能战胜一切风险挑战;只有掌握科学理论才能把握正确前进方向,只有立足实际、独立自主开辟前进道路,才能不断

走向胜利;只有坚持大团结大联合,团结一切可以团结的力量、调动一切可以调动的积极因素,才能形成海内外全体中华儿女心往一处想、劲往一处使的生动局面;只有始终相信人民,紧紧依靠人民,充分调动广大人民的积极性、主动性、创造性,才能凝聚起众志成城的磅礴之力。弘扬伟大长征精神,走好今天的长征路,必须坚定共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想,为崇高理想而矢志奋斗;必须坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,为夺取中国特色社会主义伟大事业新胜利而矢志奋斗;必须把人民放在心中最高位置,坚持一切为了人民、一切依靠人民,为

人民过上更加美好生活而矢志奋斗;必须把握方向、统揽大局、统筹全局,为实现我们的总任务、总布局、总目标而矢志奋斗;必须建设同我国国际地位相称、同国家安全和利益相称、同维护国家安全和世界和平而矢志奋斗;必须加强党的领导,坚持全面从严治党,为推进新时代党的建设新的伟大工程而矢志奋斗。

精神是一个民族赖以长久生存的灵魂,唯有精神上达到一定的高度,这个民族才能在历史的洪流中屹立不倒、奋勇向前。奋斗新时代、奋进新征程,大力弘扬伟大长征精神,激励和鼓舞全党全军全国各族人民发愤图强、奋发有为,继续把革命前辈开创的伟大事业推向前进,我们就一定能在新的长征路上续写新的篇章、创造新的辉煌!



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

中国共产党的领导 是中国特色社会主义最本质的特征 是中国特色社会主义制度的最大优势

